

中国男乒确认缺席澳大利亚公开赛

公告称:原因是身体过度疲劳+伤病困扰



据新华社

国际乒联网站29日消息,中国乒乓球协会已就男队集体退出7月2日开赛的澳大利亚公开赛提出申请,这意味着之前中国队上报的名单全部作废。

国际乒联网站文章中写道:“尽管只有两名队员(樊振东和许昕)被卷进了上周中国公开赛上发生的弃赛风波,但遗憾的是中国乒协决定男队全体退出报名。”

当日早间,记者查看官网信息时,澳大利亚公开赛的中国队参赛名单中还有6名男乒队员,他们是张继科、樊振东、许昕、林高远、闫安、梁靖崑,目前这六人的名字已全部标灰,表示他们此站公开赛不会参赛。按照国际乒联的相应规则,报名截止后退赛需付一定数额的罚款。

官网消息中提到的弃赛风波是指3名球员、2名教练于成都举行的中国公开赛期间集体弃赛一事。23日晚,原应参加中乒赛男单第二轮八分之一决赛的三名中国队选手未能按时出现在赛场。国家体育总局发言人当晚表态,称该行为极其错误,总局已责成中国乒协查清事实、严肃处理。

中国乒协则于24日晚发表声明表示震

惊和痛心,承诺将深刻反思、加强教育,中国乒乓球队随即公开发表致歉信,马龙等人通过个人微博转发了这封道歉信。

中国男队退出澳大利亚公开赛后,日本选手水谷隼、丹羽孝希,中国台北选手庄智渊以及白俄罗斯选手萨姆索诺夫将作为男子单打前四号种子出战男单比赛。

根据官网给出的参赛名单,中国女乒仍将由六名队员参赛且名单不变,由世界排名第三的朱雨玲领衔,其他参赛选手包括陈梦、王曼昱、陈幸同、顾玉婷、张蔷。

和中国公开赛一样,澳大利亚公开赛是国际乒联世界巡回赛全年12站公开赛中级别最高的6站白金赛事之一。本站公开赛的总奖金高达40万美元(1美元约合6.78

元人民币),比卡塔尔、日本和中国三站公开赛高了18万美元,在国际乒联职业赛事中仅次于总奖金100万美元的世界巡回赛总决赛。

昨天下午,中国乒乓球队也通过中国乒乓球协会官网发布公告,解释国乒男队将缺席国际乒联世界巡回赛澳大利亚公开赛的原因是疲劳和伤病。

公告中说:“鉴于目前男队主要运动员连续参赛带来的身体过度疲劳,加之伤病困扰,不具备参赛的竞技状态。中国乒乓球队研究决定,男队将不参加国际乒联职业巡回赛澳大利亚公开赛,进行必要休息调整。女队按计划正常参赛。中国乒协已就此事与国际乒联进行过沟通,并得到理解。”

稠州银行男篮重招旧部当助教

一听老东家召唤, 霍斯金拍马赶到

当6月28日,浙江稠州银行男篮宣布萨姆·霍斯金成为球队的助理教练的时候,所有的消息都是用“老熟人”这个标题来介绍他,作为稠州银行男篮前身——万马男篮的外援,霍斯金曾经在2008-09赛季征战过CBA赛场,提起他来,球迷和球队上下都还是纷纷点赞。如今转变身份的霍斯金重新回到浙江,将换一个形式继续帮助这支球队。

曾在万马效力一赛季 技术很全面,人品也不错

在霍斯金为浙江万马队效力的那个赛季,他打了26场比赛,场均出战40.3分钟,场均数据为25.8分10.8篮板和2.2助攻。而他对于球队的作用远远不是这些数据能够说明的。记者问起一些老万马的球迷,对于霍斯金都还颇有印象:“他当年在万马的时候和施耐德搭档,内线基本功相当扎实,在卡位方面非常有一手,抢篮板也是行家里手。属于蓝领中具有一定得分能力的人,有点点像加强版的布恩。而且他打球态度真没的说,还能积极和教练沟通。”林晓筱说。

霍斯金对于杭州西湖还有这里的美食念念不忘,当时就是队友、现在稠州银行男篮的主教练刘维伟带着他又吃又逛的。从刘维伟那里,记者听到的也是一番肯定:“他作为内线球员,技术很全面,人品也不错,当时吃啊住啊,全是跟着球队其他球员一样,生活方面从来没特殊要求,还没遇到过态度那么好的外援。他在的时候球队成绩一直挺好的,那年打进季后赛,只可惜后来他膝盖受伤了。”



霍斯金指导队员

欣然接受老东家召唤 归来当教练,进入角色很快

在离开了浙江万马之后,霍斯金选择了伊朗联赛,在12-13赛季,他加盟了吉林队,场均依然能够保持20.7分10.1篮板的数据。此外,霍斯金也曾作为归化外援代表黎巴嫩征战过2011年的武汉亚锦赛。就在去年,1979年出生的霍斯金还在阿根廷的联赛打球。而在这期间,稠州银行俱乐部一直都对他的动向保持着关注。刘维伟告诉钱报记者:“亚锦赛的时候我们还碰过面,后来他又回来CBA打球也接触过。”

所以这次稠州银行男篮重组教练组,觉得需要一个专业的内线教练时,就想到了霍斯金。在来到稠州银行男篮之前,霍斯金在美国的一个篮球机构当教练,不过一听到老

东家的召唤,他就欣然接受了,只不过因为要和美国方面的合同还没到期,交接需要一个过程,所以现在才到达球队。

俱乐部经理方俊告诉记者:“在组建新的教练组的时候,考虑到我们现在队伍的情况,明显内线偏弱,所以想找好的教练培养一下我们的年轻球员,所以那时候霍斯金就在我们的教练组名单里面,只不过中间交接耽搁了,才晚了一个多月宣布。”

在周一到达球队之后,霍斯金这两天一直都在熟悉球员,这一过程对他来说问题并不大,目前队中的张大宇和张永鹏两名内线大将,在霍斯金当外援的那个赛季作为菜鸟跟在队里,和他并不陌生。“除了这两个人,还有赖俊豪和其他二线队上来的年轻球员。”刘维伟说,“他进入角色很快,脚步动作抠得很细,毕竟他的水平放在这里,带球员不存在问题。”

本报记者 曹林波